

平成30年6月18日

株主各位

会社名 株式会社 MIEコーポレーション
代表者名 取締役社長 永井 賢治
(コード番号 3442名証第2部)
問合せ先 取締役常務執行役員管理本部長
兼経営企画部長 岡 和明
(TEL 0594-31-6668)

招集通知記載事項の一部訂正について

平成30年6月6日付けでご送付申しあげました当社「第11回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがありましたので、ここにお詫び申しあげますとともに下記のとおり修正させていただきます。
なお訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正内容（下線を付した部分は修正箇所を示します）

招集ご通知 16 ページ

2. 金融商品の時価等に関する事項
(訂正前)

(単位：千円)

	連結貸借対照表計上額	時 価
(4)投資有価証券	<u>118.225</u>	<u>118.225</u>
資 産 計	<u>2,060.768</u>	<u>2,060.768</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	連結貸借対照表計上額	時 価
(4)投資有価証券	<u>97.383</u>	<u>97.383</u>
資 産 計	<u>2,039.926</u>	<u>2,039.926</u>

招集ご通知 17 ページ

(注2) 時価を把握することが極めて困難と認められる金融商品
(訂正前)

上記については、市場価格がなく、時価を把握することが極めて困難と認められるため、「(3)投資有価証券」には含めておりません。

(訂正後)

上記については、市場価格がなく、時価を把握することが極めて困難と認められるため、「(4)投資有価証券」には含めておりません。

招集ご通知 20 ページ

4. 1株当たり情報に及ぼす影響

(訂正前)

当該株式併合が前事業年度の期首に実施されたと仮定した場合の、前事業年度及び当事業年度における1株当たり情報は以下のとおりであります。

前事業年度 (自平成28年4月1日至平成29年3月31日)	当事業年度 (自平成29年4月1日至平成30年3月31日)
----------------------------------	----------------------------------

(訂正後)

当該株式併合が前連結会計年度の期首に実施されたと仮定した場合の、前連結会計年度及び当連結会計年度における1株当たり情報は以下のとおりであります。

前連結会計年度 (自平成28年4月1日至平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自平成29年4月1日至平成30年3月31日)
------------------------------------	------------------------------------

招集ご通知 28 ページ

(4) 1株当たり情報に及ぼす影響

(訂正前)

	前事業年度 (自平成28年4月1日至平成29年3月31日)	当事業年度 (自平成29年4月1日至平成30年3月31日)
1株当たり純資産額 (円)	<u>812.72</u>	823.69
1株当たり当期純利益 (円)	<u>14.19</u>	<u>6.31</u>

(訂正後)

	前事業年度 (自平成28年4月1日至平成29年3月31日)	当事業年度 (自平成29年4月1日至平成30年3月31日)
1株当たり純資産額 (円)	<u>810.16</u>	823.69
1株当たり当期純利益 (円)	<u>11.63</u>	<u>8.87</u>

以上